

Директору ЧТЕІ ДТЕУ  
професору  
Анатолію ВДОВІЧЕНУ  
Петренка Петра Петровича  
м. Чернівці, вул. Головна, 58  
gmail@gmail.com  
моб.тел. 0501234567

Шановний Анатолію Анатолійовичу!

Мене звати [Ваше ім'я], і я звертаюсь до Вас із бажанням вступити на бакалаврську програму за спеціальністю «Готельно-ресторанна справа» в Чернівецький торговельно-економічний інститут ДТЕУ. Ця спеціальність є для мене не лише професійним вибором, а й справжнім покликанням, адже я завжди захоплювався сферою гостинності, прагнучи створювати комфортні умови для людей і дарувати їм незабутні враження від перебування в ресторанах і готелях.

Ще з дитинства я цікавився організацією святкових подій, приготуванням страв та обслуговуванням гостей. З часом я зрозумів, що моя справжня мета — це розвиток кар'єри в індустрії гостинності, де я зможу поєднати свою любов до роботи з людьми та захоплення культурою їжі й сервісу. Я вірю, що навчання на вашій програмі надасть мені всі необхідні знання та практичні навички для успішного розвитку в цій сфері.

Під час навчання в школі я активно займався різними соціальними проектами, організовував заходи та працював у шкільній команді для створення різноманітних подій. Цей досвід навчив мене відповідальності, комунікації з людьми та вміння організовувати роботу колективу. Я також працював на літніх стажуваннях в ресторанах і кафе, де мав можливість безпосередньо спостерігати за процесами, що відбуваються в обслуговуванні гостей, а також здобувати практичні навички в управлінні закладами харчування.

Мені надзвичайно важливо отримати освіту в установі, яка пропонує високий рівень підготовки спеціалістів у сфері готельно-ресторанного бізнесу. Чернівецький торговельно-економічний інститут ДТЕУ надає можливість отримати знання з управління готелями та ресторанами, маркетингу, фінансів, а також розвивати навички лідерства та управлінського мислення. Я впевнений, що саме ці навички допоможуть мені в подальшій кар'єрі і дозволять досягти високих результатів у галузі готельного та ресторанного бізнесу.

Я завжди прагнув працювати в колективі та знаходити нові підходи до вирішення проблем. Моя відповідальність, організованість і вміння ефективно працювати – це якості, які я вдосконалював протягом навчання та позашкільної діяльності. Вірю, що ці навички будуть корисні під час навчання та в подальшій професійній діяльності.

Дякую за можливість звернутися до Вас і висловити своє бажання навчатися в Чернівецькому торговельно-економічному інституті ДТЕУ. Сподіваюся, що мої амбіції та прагнення досягти високих результатів допоможуть мені стати частиною вашої академічної спільноти.

З повагою,  
[Ваше ім'я]

*Підпис*